

相信很多人都办理过“短信套餐”的手机业务,就是一定金额包一个月的若干条短信。可是,总有那么几天,我们的短信套餐用不完,那应该拿这些发不完的短信做什么呢?网友“草莓danny宝宝”就想出了一个办法,代发短信:“有什么想说的,不敢说的,羞答答的,都可以让我来代发。”既不浪费自己的短信套餐,又能助人为乐,真是一举两得。

网友代发短信: 用发不完的短信做好事

代发短信,攒人品

近日,网友“草莓danny宝宝”的新玩法吸引了不少网友的关注。她发帖《攒人品,代发短信,发完为止》说:“这几个月都没怎么发短信,那么我就造福大众,有什么想说的,不敢说的,羞答答的,都可以让我来代发。”不过,对于骂人诅咒的短信,“草莓”童鞋则坦言不能发:“我是来积人品的,不是来积怨念的。”

此帖一出,短短几天时间,就有近300名网友跟帖回复,请求楼主代发短信。短信的内容则大多跟爱情有关,像“老婆,早上跟你吵架不是故意的,你不要生气,早点回来吧,晚上在火车站等你。”“为什么换了手机号码不告诉我?我对你这么情有独钟,为什么不理我?”等等,都是网友们平时想发却又不敢发的话,而好心的楼主不仅将这些短信悉数发出,还将回复也贴在了网上,并且实时更新,让很多网友都大呼贴心。

“草莓danny宝宝”的创意让很多网友都赞不绝口:“能够有一个途径把憋在心里很久的话都说出来,还能看到回应,真的是一件不错的事。”更让他们觉得贴心的是,楼主“草莓”每发完一条短信,只要有短信回复,她就会将回复的内容贴在网上;如果要求代发的网友需要就回复的内容继续回复,楼主不厌其烦,一切都按照网友的要求去

办。看到网友们因为感情的事情而神伤,这位楼主还会耐心劝说,一点点抚平网友们心头的小忧伤。

像网友“kunaodewo6”就遭遇了感情的创伤,发出的短信虽然得到了回复,对方也愿意见见她,但是“kunaodewo6”还是觉得心灰意冷。于是,热心的楼主不仅帮着出谋划策,还用自己的亲身经历劝慰“kunaodewo6”:“其实我今天刚删了另一个人的电话、所有联系方式,我觉得我自私,让我不要联系他,所以我听话了。相比,我觉得你比我幸运,最起码,现在我想他了,却不知道号码。”

热心楼主引来捣蛋鬼

在这些请求代发短信的网友中,还有一小部分却是抱着玩玩的心态来捣蛋的。像网友“谈凉了”就请求楼主给一个号码发短信,内容是“谈凉了让我发的。”结果楼主收到的短信回复却是:“我就是谈凉了,楼主你的人品上升了一点啊。”原来“谈凉了”留下的是自己的手机号码,这让“草莓danny宝宝”气愤不已:“你是什么意思?我累得死去活来,你还折腾着我玩?”随后“谈凉了”解释道:“楼主不要生气,没有啥意思啦,我就是闲着无聊,来试试看是真是假。”

还有一部分网友捣蛋的方式则是用“草莓danny宝宝”的短信给熟悉的人发一些家长里短。像网友“嫁给袁朗”就让

楼主代发:“晚上去不去选修啊?”还有网友“duoduo-mi0911”的代发短信内容则是:“老公,晚上赶紧回家做饭。”看到这些短信内容,楼主也很无奈:“其实我的本意是如果有隐私的话都可以找我代发,但结果要求代发的都是自己能发的内容,真是费解啊。”不过,尽管这样,贴心的楼主还是将这些短信都发了出去,并贴出了回复,让网友们安心。

征集全国短信表爱意

除了像“草莓danny宝宝”这样主动帮助网友们发短信的,还有人主动要求别人发短信,动机则是希望自己的朋友能收到全国各地的祝福。在豆瓣“经典·电影·台词”小组中,网友“扯东扯西”就发帖请求网友们在4月26日那天帮助他给一个号码发短信,短信内容是“饼儿,生日快乐!Form XX(XX是所在的城市名称)”。这一请求立马得到了近百位网友的支持,大家纷纷表示愿意帮助楼主发短信送祝福。“柏拉图的永恒”就爽快地说:“小事一桩,帮!”网友“仲林”则觉得这个想法很浪漫:“这么浪漫的事一定要帮。”刚刚过去的4月26日,不断有人在帖子里回复说已经给“饼儿”发了短信,帮忙之余,大家大赞楼主创意浪漫,并表示自己也想尝试一下。

实习生 顾然
快报记者 张润芝



»段子集锦

把霸天虎喊成了南霸天

1. 那天我在家看电视,电视里说的是小孩遇到危险怎样处理的事情。于是,我就想考考两岁的弟弟。我装作晕倒的样子,看他怎么办。“哥哥,哥哥,你怎么了?”他喊着,并用手扒了我的眼,“哥哥,你真的死了吗?”然后等了好一会,没听见动静。透过眯缝的眼,我看到这小子在数我钱包里的钱。

2. 高二的时候上数学课,班主任是数学老师,底下一个个同学手机响了,声音异常的大,老师没有理会,继续在黑板上写题,过了一会回头说了一句:“谁手机再在不该响的时候响了,我就把手机轻轻地放在地上。”

同学们都纳闷,老师回头继续写题,写了半个公式后说:“使劲地踩。”

3. 高二时的中秋节,我的传呼机上课时突然叫了起来,结果被老师收缴。下午,老师叫我去办公室把我狠狠批了一顿,还让我写了一份2000字的检查。好不容易训完了,老师就用手指了一下办公桌:“拿回去吧。”当时我被训得晕晕乎乎的,抬头一看桌子上面一盒包装精美的月饼(其实那是学校发给老师的福利),心中大为感激,全然忘记了自己的BP机,一把抓起月饼就跑……老师慢慢地走出来,呆呆地“哎——”了一声……

4. 某天约了一MM看电影《加勒比海盗3》,电影开场前有《变形金刚》的预告片,看见狂派首领时候怎么也想不起来“威震天”了,也想不起来他的团队叫“霸天虎”,因为太激动了,结果就惊呼了一小下!“真帅,是南霸天!”

要命的是居然那时候突然特安静没有任何电影音效,N个人盯着我爆笑……

5. 忘记哪里看到了童鞋去鬼屋玩见门口写着:禁止殴打工作人员!!!!大红色!!!!

快报记者 张润芝 整理

因为我们专业所以做得更好! B系列白癜风治疗仪

白癜风的发病是由于黑色素细胞功能不全直至消失所致,智能化创新产品——B系列白癜风治疗仪应用生物物理学原理与当今的传感技术,计算机应用技术相结合,使黑色素细胞快速分离与植入,从而达到治疗白癜风的目的。该设备最大的特点,采用计算机控制:分离面积大小可调;一次性分离器,使用更安全。使用于久治不愈的白癜风患者。

特邀华东白癜风首席专家谢申南主任携专家组于2010年5月1日至10日来宁现场指导。每日限诊30例。

免费咨询电话:400-600-9239 025-83222350 网址:www.jsbdf.com QQ:1437888167

临床使用单位:南京市玄武区蒋王庙6号-2 患者可赠送白癜风康复指南一本

口臭要治好,对因是关键

口臭是病的症状、口臭、口干、口苦、胃灼烧心、有害健康,不可忽视。

滋阴生津、清胃泻火、行气消积三管齐下,除口臭,牙龈肿痛有疗效。口臭危害健康!

很多人不知道反复发作的口臭、口苦、口干、牙龈肿痛、口腔溃疡是什么原因。实际上,这很可能是阴虚内热所引起。传统医学认为阴虚内热导致胃失和降故郁热上蒸,气机不能正常循环,不仅影响食欲,而且浊气不能下行因而出现口臭、胃气上逆,还可见恶心,呃逆,胃灼热痛,进而阳损及阴,虚实夹杂,胃阴亏虚不能滋润咽喉,故口燥咽干,不能濡润大肠,故肠燥便秘,郁热上蒸,消食善饥,牙龈肿痛。

口臭不仅影响您的工作和社交,还是体内病症的信号。治病求因,对症施药,虚实兼治,才能治愈疾病。

贵州万顺堂药业生产的苗药养阴口香合剂具有滋阴生津、清胃泻火、行气消积的作用。选用云贵高原

药材金钗石斛鲜品入药。经现代化的加工技术精制而成,使天然药物有效成分充分保留。既能够治疗体内湿毒热邪,又能滋阴养胃。养阴口香合剂成为治疗口臭、口干、口苦、胃灼热心的老少皆宜的良药。建议坚持用药,巩固疗效,逐步达到康复目的。

广审文号:2009110179 国药准字Z20025095

网址: http://www.gzwst.com

请按药品说明书使用或在药师指导下购买及使用。

免费电话:8008970028 全省各大药店有售。

南京:13915945596 先声、百信、国盛、三九、筑康、健军、金陵、溧水:中山药店、百缘

无锡:13912358198 汇华强盛、海王、健康

常州:13813504662 人寿天、海王

苏州:13912632917 海王、礼安、雷允上

医保新药有望彻底治好中风偏瘫后遗症

近期,牵涉全国人民用药选择,新版国家医保药品目录公布,中风治疗领域;由中国中医研究院等多机构研发的二类新药豨莶通栓丸,入选09年新医保乙类目录,国家对该药物疗效充分肯定,基于全国医院临床应用高达99.3%有效率,突破传统药

»昨日热搜关键词

1. 郑渊洁 作协 冷漠
2. 世博园 夜游
3. 商务部 贪官 外逃
4. 最大 金融 泡沫
5. 中国银行 上调 房贷
6. 税务总局 物业税
7. 台湾 山崩 断桥
8. 女交警 胳膊 碾断
9. 满文军 妻子 出狱
10. 丁俊晖 vs 墨菲

榜说:童话大王郑渊洁表示退出作协,质疑作协太冷漠,一石激起千层浪。不过他一个人的退出,是不是就能改变一些现状呢?

»昨日热帖榜

1. 小学女生遗书:我死后一定找体育老师报仇。
2. 月薪3200,我怎么娶上媳妇养车供房的。
- 3.“史上最牛”公摊面积出炉记:谁动了我的房子?
4. 成龙现身车展买豪车,遭万人围堵受惊吓直哆嗦。
5. 西安美女交警被大奔碾断胳膊,泪求医生别剪警服。
6. 厦门邮政EMS内幕,惊现最雷人的“血汗门”事情。
7. 现在的学生真不得了!看看把老师打成什么样了。
8. 大写婚恋自曝丑史,小学生另类作文“雷”倒评委。
9. 离婚就省60万!中产阶级应对高房价的绝妙策略。
10. 裸女雕塑仰面朝天是艺术还是低俗?

榜说:小学生自杀,留下遗书称一定要找老师报仇,老师到底做了什么让学生有如此深仇大恨?不论是什么原因导致这个悲剧,我们都应该反思一下目前的教育。

快报记者 陈海飞 整理

»热门微博

http://t.sina.com.cn/tangjun

唐骏

不应该现在在大城市买房的理由。一,房价太高,买房不如租房。二,怕房子涨价买房不如买上市房产公司的股票。三,为了防老的话,现在的房子三十年后根本无法住!你还愿意买房?

快报记者 陈海飞 整理